

六旬女子公交车上连续掌掴男童被拘9日

10月23日,61岁的程某走出了拘留所。9天前,她因为动手打人,被处以罚款和行政拘留。

9月14日下午5时许,四川省成都市天府新区的T202路公交车上,一名10岁的小男孩被一名红衣女子连扇了几个耳光,并将小男孩摁在地上厉声喝道:“还骂不骂人?”男孩顿时哭了起来。车厢内其他乘客劝阻红衣女子“别打孩子”,并将两人拉开。

事发后,当地华阳派出所民警赶到现场,将小男孩妈妈李女士、小男孩及红衣女子一起带到

派出所调查处理。之后,当地华阳派出所就此事两次主持调解未果。

10月14日,成都市公安局天府新区分局出具的行政处罚决定书称,打人女子程某现住成都市天府新区某小区,无违法犯罪前科。现查明,当天下午5时左右,61岁的程某与该男孩在乘坐T202路公交车时,因座位问题发生口角纠纷,该男童骂了程某脏话,程某劝阻无效,该男童又骂了一句,程某因生气打了他一巴掌,随后两人发生抓扯,程某又打了男孩几个巴掌,后来被

乘客拉开。警方根据相关规定,决定给予程某行政拘留9天,罚款400元的行政处罚,执行期限自10月14日至10月23日。

有律师向记者解释,在我国行政处罚条例中,对60岁以上老人殴打他人或者故意伤害他人身体的,最高行政处罚一般为拘留15天,如果涉及民事赔偿,就要看被打者是否需要住院治疗及精神抚慰,这些费用是需要施暴者提供的,并处一定的罚款。情节较轻的,处5日以下拘留或者50元以下罚款。

奔流新闻·兰州晨报记者 沙金萍



网络图片

吉林梅河口市一居民楼发生爆炸 已致1死16伤

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)10月24日清晨7时许,吉林省梅河口市和平街道翠园小区971号楼4单元302室发生燃气爆炸,已造成1人死亡、1人重伤(暂无生命危险)、15人擦伤。

记者注意到,发生爆炸的971号楼是一栋六层老式楼房,爆炸点外墙被炸出了个“大窟窿”,部分楼体坍塌,一至六楼窗户玻璃均有不同程度的破碎,爆炸冲击波造成本栋楼和附近楼房窗框变形受损,现场一片狼藉。

记者从爆炸发生时的监控视频看到,10月24日清晨6时44分41秒,爆炸瞬间,建筑物和窗户玻璃的碎片及杂物如天女散花一样四处飞溅,烟尘漫天飞起,爆炸发生几秒后又传来一声巨响。烟尘慢慢散去后,地面一片狼藉,瓦砾飞溅导致停放的汽车被砸。视频中能清晰地听到有人呼救。

当日下午,记者致电梅河口市应急管理局,一名工作人员表示,事发后,“梅河口发布”已就此事发布了相关信息。目前,爆炸原因等详细情况还在进一步核实当中,暂时没有更多的信息可提供。

“梅河口发布”就此事发布消息称,10月24日早6时50分,梅河口市和平街道翠园小区971号楼4单元302室发生爆炸。经初步调查,疑似因居民使用燃气不当造成爆炸。目前,已有1人死亡、1人重伤(暂无生命危险)、15人擦伤,附近相关群众已经进行妥善安置,现场搜救处置等工作正在紧张进行。

孙卓被拐案抗诉申请被驳回

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔)10月24日,记者从孙卓父亲孙海洋处获悉,此前递交的关于孙卓被拐案的抗诉申请被正式驳回。

2007年10月,当时仅仅4岁的孙卓在自家包子店门口被人拐走。此后,孙海洋踏上了漫长的寻子之路,并曾悬赏20万元征集线索。

10月13日下午,孙卓被拐案在深圳南山区法院一审宣判。法院以拐骗儿童罪判处吴某龙有期徒刑五年,以包庇罪判

处吴某光有期徒刑二年。同时判令吴某龙赔偿孙某飞、彭某英损失42万元,赔偿符某、彭某某损失42万元。

法院认为,被告人吴某龙拐骗不满十四周岁的未成年人,脱离家庭或监护人,其行为已构成拐骗儿童罪。被告人吴某光明知吴某龙犯罪行为而为其作假证包庇,其行为已构成包庇罪。根据两被告人的犯罪事实、性质、情节和认罪表现,法院作出上述判决。

法院判决后,10月18日,孙

卓父亲孙海洋准备好所有抗诉申请资料,通过邮寄窗口递交到了检察院。

10月24日,孙海洋称收到了深圳前海蛇口自贸区人民检察院抗诉请求答复书和不抗诉理由说明书,他的抗诉申请被正式驳回。不抗诉理由说明书内容显示,深圳前海蛇口自贸区人民检察院认为一审判决认定的事实清楚,证据确实、充分,且适用法律正确,量刑适当。孙海洋表示很难接受这样的结果,将和律师商量后再决定是否上诉。

福彩新闻

兰州彩民中得双色球二等奖39万元

秋风萧瑟,寒意渐浓。我省彩市的中奖热潮只增不减,为这个深秋增添了一抹暖意。

10月17日,福彩双色球第2023119期开奖。开奖红球号码为“01、02、03、19、21、28”,蓝球号码为“15”。当期一等奖中出4注,单注中奖金额为1000万元。大奖花落三地,其中北京1

注,福建1注,广东2注。二等奖中出76注。我省兰州市城关区新港城商业步行街14号第62012337号投注站幸运彩民,通过双色球单式玩法,中得二等奖1注,喜提奖金392351元。

同日,福彩3D第2023276期开奖,开奖号码为“4、4、1”。我省甘南州舟曲县峰迭新区青

峰超市隔壁第62300812号投注站幸运彩民,通过数字直选玩法,中得直选奖90注,喜提奖金93600元。

同期,我省嘉峪关市镜铁区迎宾西路站前市场第62020117号投注站彩民,通过数字直选组合玩法,中得直选奖50注,收获奖金52000元。

武威福彩中心4件即开票设计 获省级表彰奖励

近日,甘肃省福彩中心举办的2023年即开票福利彩票游戏征集活动圆满落幕。武威市福彩中心共选送5件即开票设计作品,其中《盛世福临》《喜结良缘》《福多多》《红双喜》分别荣获二等奖1个、三等奖3个。

为保证高水平报送参赛作品,自接到省中心通知后,武威市福彩中心高度重视,精心组织,成立了即开票游戏征集大赛领导小组,广泛动员全市投注站业主、销售员及中心全体干部职工积极参与,鼓励大家开动脑筋,想点子,出新意,结合市场需

求设计出有文化内涵、健康阳光、新颖独特、简单好玩,贴近老百姓生活的参赛作品。

创作小组通过精心筛选,最终选择主题新颖独特、题材贴近生活、传递正能量的即开票游戏设计创意,经过1个多月的精心准备、周密策划,创作了以“建党百年风华正茂,亿万人民自信自强”为主题的特色游戏《盛世福临》、以喜庆风格为主题的祝福类游戏《彩运当头》、婚庆主题游戏《喜结良缘》和以喜庆吉祥为主题的游戏《福多多》《红双喜》五款作品。

省福彩中心组织开展全省福彩系统主任管理培训



甘肃福彩福潮快闪店地推活动现场

10月13日上午,全省福彩系统主任管理培训在兰州举办,各市州福彩中心主要负责人及省福彩中心各业务部室负责人参加了此次培训。

此次培训特邀优秀讲师,以“新形势下彩票市场的营销趋势”为主题,从彩市现状分析、合规销售、营销策略制定、应用宣传技巧、提升拉新方式、

突破传统模式等六个方面与学员们进行了深入浅出地交流。

培训现场学员们认真听讲、积极互动、踊跃发言。会后,大家一致表示,通过此次培训,进一步掌握了当下彩票市场营销新风向,通过经典案例剖析引进新型营销方式,进一步增强了营销意识,在今后的工作会将学习到的理论知识、营销技巧、先进经验运用到日常的管理工作中去。

次日,学员们来到“公益嘉年华·青春无极限”甘肃福彩福潮快闪店地推活动启动仪式现场,观摩了彩福潮快闪店兰州站活动盛况,并深入兰州市福彩站点详细了解优秀站点的经营和营销方式。

兰州市福彩中心开展“千人进村万人入户”集中排查行动

为扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作提质增效,10月17日,兰州市福彩中心深入到榆中县马坡乡斜路洼村,开展“千人进村万人入户”集中排查行动,严格按照“家家到、户户访”的工作要求开展了入户走访。

当日,帮扶单位分成3个工作小组,分别前往阳洼社、阴洼社、中湾社进行逐家逐户走访,对在村农户家庭人口、收支情况、产业就业、子女就学、医疗医保、住房安全、饮水安全以及低保、养老等社会保障政策落实情况逐户摸排,面对面宣传政策知识、听取群众心声、了解群众诉求,询问群众生活生产遇到的困难和问题,及时帮助协调解决,不断提升群众的获得感、幸福感和满意度。

下一步,兰州市福彩中心将继续有力有效组织安排帮扶力量落实好“千人进村万人入户”集中排查活动相关工作任务,为推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作提质增效贡献力量。